

ІНФОРМАЦІЯ
про роботу СТС «Надія» за I квартал 2025 року

Управлінням праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради при проведенні моніторингу роботи СТС «Надія» територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Хмельницької міської ради було з'ясовано, що у I кварталі 2025 року було надано **106 транспортних послуг** громадянам, яким важко пересуватись самостійно, з них:

15 послуг (8 поїздок) до м. Вінниця, метою поїздок було: відвідування медичних закладів (онкологічний центр, психоневрологічна лікарня, кардіологічний центр, протезно-ортопедичне підприємство, центр реабілітації "Гармонія", медичний центр "Оксфорд медікал").

38 послуг (11 поїздок) надано дитині з інвалідністю та дітям з особливими освітніми потребами з метою перевезення на навчання до КЗ «Іванівська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради з с. Думенки, с. Березна та у зворотному напрямку

53 послуги було надано в межах Хмельницької міської територіальної громади. Основні пункти призначення включали: КНП «Хмельницька центральна лікарня», КНП «Хмельницький центр первинної медико-санітарної допомоги», відділення банків, аптеки, обласна лікарня відновного лікування, санаторій «Хмельник», Пенсійний фонд, стоматологічна поліклініка, територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.

Транспортні послуги надавались мешканцям м. Хмельника та сільських населених пунктів, зокрема **41 послуг** надано жителям сіл Думенки, Вугли, Березна, Малий Митник, Кожухів, Крупин, Куманівці, Широка Гребля, Кожухів.

За результатами проведеного моніторингу діяльності за I квартал 2025 року соціально-транспортна служба «Надія» продемонструвала активну діяльність, надавши загалом 106 транспортних послуг громадянам, які цього потребують. Служба забезпечує перевезення до обласного центру для отримання спеціалізованої медичної допомоги, підтримує доступність освіти для дітей з особливими потребами та полегшує пересування маломобільних громадян у межах громади до важливих соціальних об'єктів. Зростання кількості послуг у лютому вказує на можливе збільшення потреб у певний період, що варто враховувати при плануванні роботи на наступні квартали. Стабільний попит на поїздки до Вінниці та значна кількість місцевих перевезень підкреслюють важливість СТС для забезпечення соціальної мобільності різних категорій населення громади.

Начальник управління



Ірина ТИМОШЕНКО